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Україні вже вдається не просто відновлювати пошкоджені внаслідок російських атак
об’єкти енергетичної інфраструктури, а й загалом модернізувати нашу енергетичну
систему. Зокрема, зводяться нові об'єкти генерації та нові об'єкти зберігання
електричної енергії, і йдеться саме про промислові масштаби. Зараз у нашій державі
будується така сучасна система генерації електроенергії, аналогів якої наразі не
мають навіть найбільш розвинені країни світу.

Про це сказав член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань
енергетики та житлово-комунальних послуг Сергій Нагорняк.

«Сьогодні багато хто як серед приватних домогосподарств, так і у сфері бізнесу має власну
генерацію та власні системи накопичення електричної енергії. Це дає можливість бути нашій
енергосистемі більш стійкою. Лише цього року в Україні запущено трохи більше 500 МВт
потужності накопичування електроенергії. Це вже непоганий об'єм, а до кінця року ми
очікуємо, що буде встановлено ще орієнтовно 300 МВт. Загалом на кінець року ми матимемо
потужності накопичування електричної енергії десь на 2400 МВт години», - зазначив політик.

За його словами, окрім цього, активно будуються сонячні електростанції на дахах державних
установ, зокрема на дитячих садочках, лікарнях, ЦНАПах тощо.

«Війна змушує нас до креативних кроків, ми дивимося далеко наперед, щоб мати власну
генерацію, захищену багаторівневим захистом. Загалом у нас ведеться будівництво нової
сучасної генерації, аналогів якої сьогодні ні в Європі, ні в США немає. Наприклад,
встановлюємо сонячні електростанції та накопичувачі електроенергії у наших лікарнях. Таким
чином громади мають можливість економити на енергоносіях, а у випадку відключень вони
забезпечені резервним живленням», - наголосив народний депутат.

Він додав, що також по всій країні монтуються газопоршневі, газотурбінні установки,
генератори та накопичувачі електроенергії.
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